JL_

Additionsiibungen (2er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5+2= 6+2= 10+2= 2+2=_
3+2=_ 7+2= 4+2= 9+2=
8+2=_ 1+2= 5+42=_ 2+2=
6+2= 9+2= 1+2= 10+2=
3+2=_ 7+2=_ 8+2= 4+2=
2+2=__ 6+2=__ 5+2=_ 7+2=_
1+2=_ 9+2=_ 8+2= 4+2=
10+2=_ 3+2=_ 6+2= 10+2=
S+2=_ 9+2=__ 4+2=__ 3+2=
7+2= 2+2=_ 1+2=_ 8+2=
10+2=_ 5+2=_ 6+2=_ 1+2=
2+2=_ 4+2=__ 3+2= 7+2=
9+2= 8+2=_ 6+2= 3+2=
8+2=_ 2+2=___ 9+2=_ 5+2=
4+2=__ 10+2= 1+2=_ r+2=_
7+2= 8+2= 5+2= 4+2=_
2+2=_ 10+2=_ 6+2= 1+2=
3+2=__ 9+2= 5+42=_ 9+2=_
10+2=_ 4+2=_ 8+2=_ 6+2=
1+2= 7+2= 2+2=_ 3+2=
r+2= 2+2=__ 10+2= 5+42=
9+2=_ 3+2=_ 8+2= 1+2=
6+2= 4+2=__ 7+2=_ 6+2=_
5+42=_ 4+2=__ 8+2= 10+2=
1+2=_ 2+2=__ 3+2= 9+2=_
[ Mathe Y mcomoncorsoaste 1 s [sresiselacosl o1 sl e lot oo s




=

Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5+42=_ 7 6+2=_ 8 10+2=__ 12 2+2=_ 4
3+2=_ 5 7+2=_ 9 4+2=_ 6 9+2=_ 11
8+2= 10 1+2= 3 5+2= 7 2+2= 4
6+2=_ 8 9+2=_ 11 1+2=_ 3 10+2=_ 12
3+2=_5 7+2=_9 8+2=_10 4+2=_6
2+2=_ 4 6+2=_ 8 5+2=_ 7 7+2=_9
1+2= 3 9+2= 11 8+2=_ 10 4+2=_ 6
10+2=_ 12 3+2=_ 5 6+2= 8 10+2= 12
5+2=_ 7 9+2= 11 4+2= 6 3+2=_ 5
7+2=_9 2+2=_ 4 1+2=_ 3 8+2=_10
10+2=_ 12 5+2=_ 7 6+2=_ 8 1+2=_ 3
2+2=_ 4 4+2= 6 3+2=_ 5 7+2=_9
9+2=_11 8+2=_10 6+2=_ 8 3+2=_ 5
8+2= 10 2+2= 4 9+2= 11 5+2= 7
4+2=_ 6 10+2=_ 12 1+2=_ 3 7+2=_ 9
7+2=_ 9 8+2=_ 10 5+42=_ 7 4+2=_ 6
2+2=_ 4 10+2=_ 12 6+2=_ 8 1+2=_ 3
3+2= 5 9+2=_ 11 5+2= 7 9+2= 11
10+2= 12 4+2= 6 8+2= 10 6+2= 8
1+2= 3 7+2=_9 2+2=_ 4 3+2=_ 5
7+2=_9 2+2=_ 4 10+2=_ 12 5+2=_ 7
9+2= 11 3+2= 5 8+2= 10 1+2= 3
6+2=_8 4+2=_ 6 7+2=_9 6+2=_8
5+2=_ 7 4+2=_6 8+2=_10 10+2=_ 12
1+2= 3 2+2= 4 3+2= 5 9+2= 11
[ Mathe Y, mcomomooemnsie 1 soo[saisslestosiool ool oo Ll sl ls




JL_

Additionsiibungen (2er) Name:
L 6se jede Aufgabe.
8+2= 2+2=__ 4+2= 3+2=
S+2= 9+2= 1+2= 6+2=
10+2=_ 7+2=_ 4+2=__ 1+2=
9+2= 6+2=_ 10+2= 8+2=_
5+2= 3+2=_ 2+2= 7+2=_
6+2=_ 4+2=__ g+2= 1+2=
3+2=_ 9+2=_ 10+2= 5+2=
7+2=_ 2+2=_ 6+2= 4+2=_
10+2=_ 1+2=_ 2+2=_ 9+2=
8+2= 7+2=_ 3+2=_ 5+2=
8+2=__ 10+2=__ 4+2=__ 6+2=
9+2= 5+2= 1+2= 3+2=
2+2= 7+2=_ 10+2= S+2=_
4+2=__ 3+2=_ 8+2=_ 2+2=_
6+2=_ 9+2=__ 7+2=_ 1+2=_
7+2= g+2= 9+2= 10+2=
4+2=__ 3+2=_ 6+2=_ 2+2=_
1+2=_ 5+42=_ 3+2=_ 1+2=
9+2= 6+2= 4+2=_ g+2=
5+42= 2+2=_ 7+2= 10+2=_
7+2= 4+2=__ 9+2=_ 1+2=
8+2=_ 2+2=_ 5+42=_ 3+2=_
6+2= 10+2=_ 9+2= 7+2=
5+2= 8+2= 3+2= 1+2=
10+2=_ 2+2=_ 4+2=__ 6+2=
[ Mathe Y mcomoncorsoaste 2 oo [sr sl ol o1 sl 1ot oo e




=

Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
8+2=_10 2+2=__ 4 4+2= 6 3+2=_5
5+42=_ 7 9+2=_ 11 1+2=_ 3 6+2=_ 8
10+2=_ 12 7+2=_9 4+2=_ 6 1+2=_ 3
9+2=_ 11 6+2=_ 8 10+2=_ 12 8+2=_ 10
S5+2=_ 7 3+2=_5 2+2=_4 7+2=_9
6+2=_8 4+2=_6 8+2=_10 1+2=__ 3
3+2=_ 5 9+2=_ 11 10+2=_ 12 5+2=_ 7
7+2=_9 2+2=_ 4 6+2= 8 4+2=_ 6
10+2=_ 12 1+2= 3 2+2=_ 4 9+2= 11
8+2=_10 7+2=_9 3+2=_5 5+2=_ 7
8+2= 10 10+2= 12 4+2= 6 6+2= 8
9+2=_ 11 5+42=_ 7 1+2=_ 3 3+2=_ 5
2+2=_ 4 7+2=_ 9 10+2=_ 12 5+42=_ 7
4+2= 6 3+2=_5 8+2=_10 2+2=_ 4
6+2=_ 8 9+2=_ 11 7+2=_ 9 1+2=_ 3
7+2=_ 9 8+2=_ 10 9+2=_ 11 10+2=_ 12
4+2= 6 3+2=_ 5 6+2=_8 2+2=_ 4
1+2=_ 3 5+2=_ 7 3+2=_5 1+2=_ 3
9+2=_ 11 6+2= 8 4+2= 6 8+2= 10
5+2= 7 2+2=_ 4 7+2=_9 10+2= 12
7+2=_9 4+2=_6 9+2=_11 1+2=_ 3
8+2= 10 2+2= 4 5+2= 7 3+2= 5
6+2=_8 10+2=_ 12 9+2=_ 11 7+2=_9
5+2=_ 7 8+2=_10 3+2=_5 1+2= 3
10+2=_ 12 2+2=_ 4 4+2=_ 6 6+2=_ 8
[ Mathe ,mcomomooemnsie 2 s o[saisslesloriml ool o1 Ll sl ol L




# Additionsiibungen (2er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

3+2=__ 10+2=__ 9+2=_ 1+2=
6+2=__ 8+2=__ 5+2=_ 7+2=
442=_ 2+42= 3+2= 2+2=_
9+2=_ 8+2=__ 6+2=_ 5+2=
142=_ 7+2=_ 4+2=__ 10+2=
g+2= 9+2= 2+2= 10+2=
7+2= 6+2= 3+2= 5+2=
4+2=_ 1+2= 3+2=__ 9+2=_
2+2=_ 10+2=_ 5+2= 7+2=
8+2=_ 1+2=__ 4+2=_ 6+2=
2+2=__ 5+2=__ 10+2=_ 4+2=__
3+2=_ 1+2=_ 9+2=_ g+2=
6+2=_ 7+2=_ 1+2=_ 7+2=_
5+2=_ 10+2=__ 4+2=__ 9+2=_
3+2=_ 6+2=__ g+2=_ 2¢2=_
4+2=__ 2+2=__ 3+2=__ 8+2=__
1+2= 5+2= 10+2=_ 7+2=
9+2=_ 6+2= 7+2=_ 5+2=
10+2=_ 9+2=_ g+2=_ 2+42=
1+2=_ 4+2=__ 3+2=_ 6+2=
5+2=_ 10+2=__ 9+2=_ 2+42=
6+2=_ 7+2=__ g+2= 3+2=_
4+2=_ 1+2=_ 10+2=_ 9+2=_
5+2= 4+2= 1+2=_ 8+2=
3+2=_ 7+2=__ 2+2=__ 6+2=
[ Mathe Y mcomoncosmaste 3 1o s [or e iselac el o sl 1ot oo o
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
3+2=_5 10+2=_ 12 9+2=_ 11 1+2=_3
6+2=_8 8+2=_10 5+2=_ 7 7+2=_9
4+2=_ 6 2+2=_ 4 3+2=_ 5 2+2=_ 4
9+2=_ 11 8+2=_ 10 6+2=_ 8 5+42=_ 7
1+2= 3 7+2=_ 9 4+2=_ 6 10+2=_ 12
8+2=__10 9+2=_ 11 2+2=_ 4 10+2=_ 12
7+2=_9 6+2=_ 8 3+2=_ 5 5+2=_ 7
4+2= 6 1+2= 3 3+2=_ 5 9+2= 11
2+2=_ 4 10+2=_ 12 5+2=_ 7 7+2=_9
8+2=_ 10 1+2= 3 4+2=_ 6 6+2=_ 8
2+2= 4 5+2= 7 10+2= 12 4+2= 6
3+2=_ 5 1+2=_ 3 9+2=_ 11 8+2=_ 10
6+2=_ 8 7+2=_9 1+2= 3 7+2=_9
5+2= 7 10+2= 12 4+2= 6 9+2= 11
3+2=_5 6+2=_8 8+2=_10 2+2=__ 4
4+2=_6 2+2=__ 4 3+2=_ 5 8+2=__10
1+2=_ 3 5+2=_ 7 10+2=_ 12 7+2=_9
9+2=_ 11 6+2=_8 7+2=_9 5+2=_ 7
10+2= 12 9+2= 11 8+2=_10 2+2= 4
1+2= 3 4+2= 6 3+2=_ 5 6+2=_ 8
5+2=_ 7 10+2=_ 12 9+2=_ 11 2+2=_ 4
6+2=_ 8 7+2=_9 8+2=__10 3+2=_5
4+2=_ 6 1+2=_ 3 10+2=_ 12 9+2=_ 11
5+2=_ 7 4+2=_6 1+2= 3 8+2=_10
3+2=_5 7+2=_9 2+2= 4 6+2=_ 8
[ Mathe Y mcommcomseasse 3 iom[oaisslaloeol il o1 Il s ool
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Additionsiibungen (2er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5+2= 2+2=_ 1+2= 9+2=
6+2= 10+2= 3+2=_ 7+2=
4+42=_ g+2=_ 2+42= 3+2=
10+2= 8+2=_ 7+2=_ 1+2=
5+2= 9+2=_ 6+2=__ 4+2=__
3+2=_ 4+2=_ 7+2=_ 10+2=_
6+2= 9+2=_ 8+2= 1+2=
S+2=_ 2+2=__ 7+2=_ 3+2=
1+2=_ 2+2=__ 5+42= 6+2=
8+2= 9+2= 10+2= 4+2=_
6+2=_ 9+2=__ 1+2=_ 2+2=_
3+2= 7+2=_ 5+2= 8+2=
10+2= 4+2= 4+2= 10+2=
2+42= 7+2= 1+2= 5+42=
6+2= 9+2=_ g+2=_ 3+2=
9+2= 1+2= 5+2= 8+2=
10+2=__ 2+2=__ 4+2=__ 3+2=_
6+2= 7+2=__ 1+2= 6+2=
8+2=_ 7+2=__ 5+42= 9+2=
3+2=_ 10+2=__ 2+2=__ 4+2=__
6+2= 3+2= 10+2= 4+2=_
9+2=_ 2+2=__ 7+2= 1+2=
8+2= 5+2= 3+2= 1+2=
2+2= 10+2= 8+2= 5+2=
1+2=_ 6+2=__ 4+2=__ 9+2=_
[ Mathe Y imcommcoesnense 4 iomoresissiotonl sl o2 11 B2 ot 1o
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5+2=_ 7 2+2=_4 1+2=_3 9+2=_11
6+2=_8 10+2=__ 12 3+2=_ 5 7+2=_9
4+2= 6 8+2= 10 2+2= 4 3+2= 5
10+2=__ 12 8+2=_ 10 7+2=_ 9 1+2=_ 3
5+42=_ 7 9+2=_ 11 6+2=_ 8 4+2=_ 6
3+2=_5 4+2=_6 7+2=_9 10+2=_ 12
6+2= 8 9+2= 11 8+2=_ 10 1+2= 3
5+2=_ 7 2+2=_ 4 7+2=_9 3+2=_ 5
1+2=_ 3 2+2=_ 4 5+2=_ 7 6+2=_8
8+2=_10 9+2=_11 10+2=_12 4+42=_6
6+2=_ 8 9+2=_ 11 1+2=_ 3 2+2=_ 4
3+2=_5 7+2=_9 5+2=_ 7 8+2=_10
10+2=_ 12 4+2=_6 4+2=_6 10+2=_ 12
2+2=_ 4 7+2=_9 1+2=_ 3 5+2=_ 7
6+2=_ 8 9+2=_ 11 8+2=_ 10 3+2=_ 5
9+2=_ 11 1+2=_ 3 5+2=_ 7 8+2=_ 10
10+2=_ 12 2+2=_ 4 4+2=_ 6 3+2=_ 5
6+2=_8 7+2=_9 1+2=_3 6+2=_8
8+2=_10 7+2= 9 5+2= 7 9+2= 11
3+2=_ 5 10+2=_ 12 2+2=_ 4 4+2= 6
6+2=_8 3+2=_5 10+2=_ 12 442=_6
9+2=_11 2+2=_ 4 7+2=_9 1+2=_ 3
8+2=_10 5+2=_ 7 3+2=_ 5 1+2=_3
2+2=_4 10+2=__ 12 8+2=_10 5+2=_ 7
7+2=_09 6+2=_8 4+2=_ 6 9+2=_ 11
[ Mathe Y\ mcomoncoesnoasse 4 som{aslales ostintsol sl or ool soa sl s




# Additionsiibungen (2er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

10+2=_ 3+2= 1+2= 5+2=
4+2=_ 6+2= 2+2=_ 8+2=
9+2=_ 7+2= 9+2= 2¢2=_
1+2=_ 10+2=__ 4+2=__ 8+2=_
6+2=_ 7+2=_ 5+2= 3+2=
S5+2=_ 7+2=__ 4+2=__ 2¢2=
8+2=_ 1+2=_ 6+2=_ 9+2=
10+2=_ 3+2=_ 5+2= 9+2=
8+2=_ 7+2=_ 6+2=_ 1+2=
2+2=_ 4+2=_ 3+2=_ 10+2=
8+2=_ 2+2=__ 9+2= 1+2=
S+2=_ 7+2=__ 10+2=_ 6+2=
4+42= 3+2= 7+2= 3+2=
8+2=_ 5+2=__ 10+2=__ 1+2=
4+2=__ 2+2=__ 6+2=__ 9+2=__
r+2=_ 4+2=__ 10+2=_ 3+2=_
242= 9+2= 5+42= 6+2=
8+2=__ 1+2=__ 9+2=__ 3+2=_
S+2=_ 1+2=__ 6+2=_ 2+42=
10+2=_ 7+2=_ 4+2=__ g+2=_
7+2=_ 10+2=_ g+2= 4+42=
1+2=__ 9+2=__ 3+2= 2+2=_
6+2= 5+2= 5+2= 6+2=
2+2= 4+2=_ 10+2=_ 1+2=
9+2=_ 8+2=__ 7+2=__ 3+2=
[ Mathe Y mcomoncossmaste D os[sr sl ol o sl 1ot s s




=

Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
10+2=_ 12 3+2=_ 5 1+2=_ 3 5+42=_ 7
4+2=_ 6 6+2= 8 2+2=_ 4 8+2=_ 10
9+2= 11 7+2= 9 9+2= 11 2+2= 4
1+2=_ 3 10+2=_ 12 4+2=_6 8+2=_ 10
6+2=_ 8 7+2=_ 9 5+2= 7 3+2=_ 5
5+2=_ 7 7+2=_9 4+2= 6 2+2=__ 4
8+2=_10 1+2=_ 3 6+2= 8 9+2= 11
10+2= 12 3+2= 5 5+2= 7 9+2= 11
8+2=_10 7+2=_9 6+2= 8 1+2= 3
2+2=_ 4 4+2=_6 3+2=_5 10+2=_ 12
8+2= 10 2+2= 4 9+2= 11 1+2= 3
5+2=_ 7 7+2=_9 10+2=_ 12 6+2=_8
4+2=_ 6 3+2=_ 5 7+2=_ 9 3+2=_ 5
8+2=_10 5+2=_ 7 10+2=_ 12 1+2= 3
4+2=_ 6 2+2=_ 4 6+2=_ 8 9+2=_ 11
7+2=_ 9 4+2=_ 6 10+2=_ 12 3+2=_ 5
2+2=_ 4 9+2=_ 11 5+2=_ 7 6+2=_ 8
8+2=_10 1+2=_ 3 9+2=_11 3+2=_5
5+2=_ 7 1+2=_ 3 6+2= 8 2+2=_ 4
10+2= 12 7+2=_9 4+2= 6 8+2=_10
7+2=_9 10+2=_ 12 8+2=_10 4+2=_6
1+2= 3 9+2= 11 3+2= 5 2+2= 4
6+2=_ 8 5+2=_ 7 S+2=_ 7 6+2=_8
2+2=_ 4 4+2=_ 6 10+2=_ 12 1+2=_ 3
9+2= 11 8+2= 10 7+2= 9 3+2= 5
[ Mathe Y mcomoncossmaste D os[sr sl ol o sl 1ot s s




# Additionsiibungen (2er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

6+2= 9+2= 8+2=_ 4+2=
7+2=_ 3+2=_ 1+2= 2+2=
10+2=_ 5+42= 1+2= 4+42=
10+2=_ 3+2=_ 7+2=_ 2¢2=_
6+2= 8+2= 9+2= 5+2=
9+2=_ 7+2=__ 4+2=__ g+2=_
5+2= 1+2= 6+2= 10+2=
2+2=_ 3+2=__ 9+2=_ 5+2=
2+2=_ 10+2=_ 6+2= 7+2=
4+42= 3+2= 1+2= 8+2=
6+2= 10+2=_ 3+2= 7+2=_
5+2= g+2= 2+2=_ 9+2=
4+2=_ 1+2= 8+2= 3+2=
1+2= 4+2=_ 10+2= 9+2=
r+2=_ 6+2=__ 5+2= 2+2=_
6+2=_ 5+2=_ 2+2=_ 8+2=_
3+2= 9+2= 7+2= 1+42=
4+2=_ 10+2=__ 5+2=_ r+2=_
3+2= g+2= 2¢2= 4+2=_
10+2= 6+2= 1+2= 9+2=
4+42= 1+2= 6+2= 2+2=
3+2= 8+2= 5+2= 10+2=

9+2= 7+2=__ 6+2=_ 8+2=
7+2=_ 4+2=_ 10+2= 2+2=
5+2=_ 3+2=_ 1+2=_ 9+2=
[ Mathe Y mcomocoeseaste 0 toslarlaalesloronloe a6 e et oa g ot
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
6+2=_8 9+2=_ 11 8+2=_10 4+2=_ 6
7+2=_9 3+2=_5 1+2=_3 2+2=_4
10+2=_ 12 5+2=_ 7 1+2= 3 4+2=_ 6
10+2=__ 12 3+2=_ 5 7+2=_ 9 2+2=_ 4
6+2=_ 8 8+2=__ 10 9+2=_ 11 5+2=_ 7
9+2=_ 11 7+2=_9 4+2= 6 8+2=_10
5+2=_ 7 1+2=_ 3 6+2=_ 8 10+2=_ 12
2+2= 4 3+2= 5 9+2= 11 5+2= 7
2+2=_ 4 10+2= 12 6+2=_ 8 7+2=_9
4+2=_6 3+2=_5 1+2=_ 3 8+2=_10
6+2= 8 10+2= 12 3+2= 5 7+2= 9
5+42=_ 7 8+2=_ 10 2+2=_ 4 9+2=_ 11
4+2=_ 6 1+2=_ 3 8+2=_ 10 3+2=_ 5
1+2= 3 4+2= 6 10+2= 12 9+2= 11
7+2=_9 6+2=_ 38 S+2=_ 7 2+2=_4
6+2=_ 8 5+2=_ 7 2+2=_ 4 8+2=_ 10
3+2=_5 9+2=_ 11 7+2=_9 1+2=_3
4+2=_ 6 10+2=__ 12 5+2= 7 7+2=_ 9
3+2= 5 8+2= 10 2+2= 4 4+2= 6
10+2= 12 6+2= 8 1+2= 3 9+2= 11
4+2=_6 1+2= 3 6+2=_ 8 2+2=_ 4
3+2= 5 8+2= 10 5+2= 7 10+2= 12
9+2= 11 7+2=_9 6+2= 8 8+2=_10
7+2=_ 9 4+42=_ 6 10+2=__ 12 2+2=_ 4
5+2= 7 3+2= 5 1+2= 3 9+2= 11
[ Mathe i mcommcoesnensce B iomoresissioslanl sl e |2 o 11 Bz ot 1o




JL_

Additionsiibungen (2er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1+2= 4+2=__ 9+2= 8+2=
3+2=_ 5+42= 7+2= 10+2=
6+2=_ 2+2=_ 6+2=_ 10+2=__
9+2= 1+2=_ 8+2= 7+2=
2+2= 4+2=__ 5+2= 3+2=_
2+2=_ 8+2=__ 3+2=__ 7+2=_
6+2= 5+42= 4+2=_ 9+2=
10+2=_ 1+2=_ 5+2= 2+42=
10+2=_ 6+2=_ 1+2= 4+2=_
8+2= 7+2=_ 9+2=_ 3+2=
2+2=_ 4+2=_ 8+2=_ 10+2=_
6+2=_ 9+2=_ 1+2=_ 7+2=_
3+2=_ 5+2=__ 9+2=_ 6+2=
3+2=_ 5+42=_ 4+2=_ 1+2=_
2+2= g+2= 7+2= 10+2=
2+2=_ 3+2=__ 9+2=_ 6+2=_
g+2=_ 5+42=_ 10+2=_ 1+2=_
7+2= 4+2=__ 3+2= 8+2=
2+2= 1+2= 7+2= 4+2=_
10+2=_ 5+42= 6+2= 9+2=
8+2= 9+2=_ 3+2=_ 10+2=
5+42= 4+2=__ 2+2=_ 6+2=_
T+2=__ 1+2=_ 4+2=__ 2+2=__
6+2= 3+2=_ 5+42=_ 8+2=
1+2= 9+2=_ 7+2=_ 10+2=_
[ Mathe Y mcomoncorssaste 7 oo [or ool s sl 1ot s s
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1+2=_ 3 4+2=_ 6 9+2=_ 11 8+2=_ 10
3+2= 5 5+2=_ 7 7+2=_ 9 10+2=_ 12
6+2= 8 2+2= 4 6+2= 8 10+2= 12
9+2=_11 1+2=_3 8+2=_10 7+2=_9
2+2=__ 4 4+2=_6 5+2=_ 7 3+2=_ 5
2+2=_ 4 8+2=__10 3+2=_5 7+2=_09
6+2=_ 8 S+2=_ 7 4+2= 6 9+2= 11
10+2= 12 1+2= 3 5+2= 7 2+2= 4
10+2=_ 12 6+2=_ 8 1+2= 3 4+2= 6
8+2=_10 7+2=_9 9+2=_ 11 3+2=_5
2+2= 4 4+2= 6 8+2= 10 10+2= 12
6+2=_ 8 9+2= 11 1+2= 3 7+2=_9
3+2=_ 5 5+2=_ 7 9+2=_ 11 6+2=_8
3+2=_5 5+2=_ 7 4+2=_ 6 1+2= 3
2+2=_ 4 8+2=__10 7+2=_ 9 10+2=_ 12
2+2=_ 4 3+2=_5 9+2=_11 6+2=_8
8+2=_ 10 5+2=_ 7 10+2=_ 12 1+2=__3
7+2=_9 4+2=_ 6 3+2=_5 8+2=_10
2+2=_ 4 1+2=_3 7+2=_9 4+2= 6
10+2=_ 12 5+2=_ 7 6+2=_ 8 9+2=_ 11
8+2=_10 9+2=_ 11 3+2=_5 10+2=_ 12
5+2=_ 7 4+2=_6 2+2=_ 4 6+2=_8
7+2= 9 1+2= 3 4+2= 6 2+2= 4
6+2=_ 8 3+2=_5 5+2=_ 7 8+2=_10
1+2= 3 9+2= 11 7+2= 9 10+2= 12
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Additionsiibungen (2er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
1+2=_ 2+2=__ 5+2= 4+2=__
10+2= 8+2= 7+2=__ 9+2=
6+2=__ 3+2=__ 4+2=__ 2+2=__
9+2= 6+2=__ 5+2=_ 10+2=
3+2=__ 1+2=__ 7+2=__ 8+2=
1+2=_ 4+2=__ 3+2= 5+2=
7+2=_ 2+2=_ 10+2= 9+2=
6+2=_ 8+2=__ 2+2=_ 5+2=
3+2=_ 4+2=_ 10+2=_ g+2=
6+2=__ 7+2=__ 9+2= 1+2=
4+2=_ 5+42= 3+2=_ 1+2=_
g+2=__ 6+2=__ 9+2= 10+2=
2+2=__ 7+2=__ 2+2= 7+2=
3+2=_ 5+2=__ 1+2=_ 6+2=
9+2=__ 4+2=__ 10+2= 8+2=
7+2=__ 10+2= 6+2= 9+2=
3+2= 4+2=_ 5+2= 1+2=
8+2=__ 2+2= 10+2= 3+2=_
4+2=_ g8+2=_ 2+2=_ 1+2=_
6+2=_ 7+2=__ 9+2=_ 5+2=
9+2=_ 4+2=__ 2+2= 5+42=
6+2=__ 3+2=_ 8+2=_ 10+2=
7+2=__ 1+2=_ 5+2= 8+2=
3+2=__ 1+2=__ 6+2= 2+2=
9+2=_ 7+2=__ 10+2=__ 4+2=_
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1+2=_ 3 2+2=_ 4 5+42=_ 7 4+2=_ 6
10+2=_ 12 8+2=_10 7+2=_9 9+2=_11
6+2= 8 3+2= 5 4+2= 6 2+2= 4
9+2=_ 11 6+2=_ 8 5+42=_ 7 10+2=_ 12
3+2=_ 5 1+2=_ 3 7+2=_ 9 8+2=__ 10
1+2=_ 3 4+2=_ 6 3+2=_5 5+2=_ 7
7+2= 9 2+2= 4 10+2=_ 12 9+2= 11
6+2= 8 8+2= 10 2+2= 4 5+2= 7
3+2=_ 5 4+2= 6 10+2=_ 12 8+2=_ 10
6+2=_8 7+2=_9 9+2=_11 1+2=_ 3
4+2=_ 6 5+2=_ 7 3+2=_ 5 1+2= 3
8+2=_10 6+2=_8 9+2=_ 11 10+2=_ 12
2+2=_4 7+2=_9 2+2=_4 7T+2=_9
3+2=_ 5 5+2=_ 7 1+2= 3 6+2=_8
9+2=_ 11 4+2=_ 6 10+2=__ 12 8+2=_ 10
7+2=_ 9 10+2=__ 12 6+2=_ 8 9+2=_ 11
3+2=_5 4+2=_ 6 5+2=_ 7 1+2=_ 3
8+2=_10 2+2=_4 10+2=_ 12 3+2=_5
4+2= 6 8+2= 10 2+2= 4 1+2= 3
6+2=_ 8 7+2=_ 9 9+2= 11 5+42=_ 7
9+2=_ 11 4+2=_6 2+2=_ 4 5+2=_ 7
6+2= 8 3+2= 5 8+2= 10 10+2= 12
7+2=_ 9 1+2=_ 3 542=_ 7 8+2=_ 10
3+2= 5 1+2= 3 6+2=_8 2+2=_ 4
9+2= 11 7+2= 9 10+2= 12 4+2= 6
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# Additionsiibungen (2er) Name:

L 0se jede Aufgabe.

5+2= 6+2= 3+2= 1+2=

9+2=_ 2+2=_ 10+2=_ 8+2=

4+42=_ 7+2= 9+2= 1+2=
8+2=_ 3+2=__ 2+2=__ 7+2=
10+2=_ 6+2=_ 4+2=_ 5+2=_
2+2=_ 5+2=__ g+2=__ 1+2=
9+2=_ 4+2=__ 7+2=_ 6+2=
10+2= 3+2= 3+2= 2+42=
10+2= g+2= 5+2= 6+2=
4+2= 1+2= 9+2=_ 7+2=_
2+2=__ 4+2=__ 10+2=__ 6+2=__
r+¥2=_ 5+2=__ 3+2= 9+2=_
1+2=_ 8+2=__ g+2= 9+2=_
5+2=__ T+2=__ 10+2=__ 6+2=__
4+2=__ 3+2=__ 1+2=_ 2+2=__
2+2=_ 7+2=_ 9+2=_ 1+2=
3+2= 8+2= 4+2= 10+2=

5+2= 6+2= 5+2= 6+2=
9+2= 2+2= 1+2= 7+2=
4+2= 8+2= 10+2= 3+2=
2+2= 7+2= 4+2= 1+2=
8+2= 6+2= 10+2= 3+2=
5+2= 9+2= 9+2= 8+2=
7+2= 4+2= 6+2= 3+2=
10+2= 2+2= 1+2= 5+2=
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
5+2=_ 7 6+2=_8 3+2=_5 1+2=_3
9+2=_ 11 2+2=_ 4 10+2=_ 12 8+2=_ 10
4+2= 6 7+2= 9 9+2= 11 1+2= 3
8+2=_10 3+2=_5 2+2=_ 4 7+2=_9
10+2=__ 12 6+2=_ 8 4+42=_ 6 5+2=_ 7
2+2=_ 4 5+2=_ 7 8+2=_10 1+2=_ 3
9+2=_ 11 4+2= 6 7+2=_9 6+2=_ 8
10+2= 12 3+2= 5 3+2= 5 2+2= 4
10+2=_ 12 8+2=_ 10 5+2=_ 7 6+2=_ 8
4+2=_6 1+2=_ 3 9+2=_ 11 7+2=_9
2+2= 4 4+2= 6 10+2= 12 6+2= 8
7+2=_9 5+2=_ 7 3+2=_5 9+2=_ 11
1+2=_ 3 8+2=_10 8+2=_10 9+2=_ 11
5+2=_ 7 7+2=_9 10+2=_ 12 6+2=_8
4+2=_ 6 3+2=_ 5 1+2=__3 2+2=_ 4
2+2=_ 4 7+2=_ 9 9+2=_ 11 1+2=_ 3
3+2=_5 8+2=_10 4+2=_6 10+2=_ 12
5+2=_ 7 6+2=_8 S+2=_ 7 6+2=_8
9+2=_ 11 2+2=_ 4 1+2= 3 7+2=_9
4+2= 6 8+2=_10 10+2=_ 12 3+2=_ 5
2+2=_ 4 7+2=_9 4+2=_6 1+2=_ 3
8+2= 10 6+2= 8 10+2= 12 3+2= 5
5+2=_ 7 9+2=_11 9+2=_11 8+2=_10
7+2=_ 9 4+42=_ 6 6+2=_ 8 3+2=_ 5
10+2= 12 2+2= 4 1+2= 3 5+2= 7
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Additionsiibungen (2er) Name:
L 6se jede Aufgabe.
1+2= 9+2= 5+2= 10+2=
7+2= 4+2= 8+2= 3+2=_
2+42= 6+2= 4+2=_ 3+2=
9+2= 8+2= 6+2= 7+2=
2¢2=_ 1+2= 10+2= 5+2=
8+2=_ 2+2=_ 9+2=_ 10+2=
1+2= 7+2=_ 5+2= 4+2=
6+2=_ 3+2=__ 2+2=_ 7+2=
8+2=_ 5+42=__ 1+2=_ 6+2=
9+2=_ 10+2= 4+2=__ 3+2=
8+2=_ 3+2=_ 7+2= 9+2=_
2+42= 4+2= 10+2= 5+2=
6+2= 1+2= 7+2= 4+2=
9+2=_ 1+2=_ 6+2=_ 10+2=_
g8+2= 2+2=_ 5+2= 3+2=
10+2= 6+2=_ 2+2=_ 7+2=_
9+2= g+2= 4+2= 3+2=
1+2= 5+42=__ 6+2=_ 2+2=_
10+2=_ 5+2=_ 9+2=_ 3+2=
1+2=_ 8+2=__ 4+2=__ 7+2=
5+2= 1+2= 3+2= 4+2=
10+2=_ 7+2=_ 9+2=_ 2+2=_
8+2= 6+2= 3+2= 542=
6+2=_ 8+2= 7+2= 2+42=
9+2=_ 10+2=_ 1+2=_ 4+2=_
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Additionsiibungen (2er) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
1+2=_ 3 9+2=_11 5+2=_ 7 10+2=_ 12
7+2=_ 9 4+2=_ 6 8+2=__ 10 3+2=_ 5
2+2=_ 4 6+2=_ 8 4+2=_ 6 3+2=_5
9+2=_ 11 8+2=_ 10 6+2=_ 8 7+2=_ 9
2+2=_ 4 1+2=_ 3 10+2=__ 12 5+2=_ 7
8+2=_10 2+2=_ 4 9+2=_ 11 10+2= 12
1+2=_ 3 7+2=_9 5S+2=_ 7 4+2=_ 6
6+2=_ 8 3+2=_ 5 2+2=_ 4 7+2=_9
8+2= 10 5+2= 7 1+2= 3 6+2= 8
9+2=_11 10+2=_ 12 4+42=_6 3+2=_5
8+2= 10 3+2= 5 7+2= 9 9+2= 11
2+2= 4 4+2= 6 10+2=_ 12 S+2=_ 7
6+2=_ 8 1+2=_3 7+2=_9 4+2=_6
9+2= 11 1+2= 3 6+2= 8 10+2= 12
8+2=_ 10 2+2=_ 4 5+2=_ 7 3+2=_ 5
10+2=__ 12 6+2=_ 8 2+2=_ 4 7+2=_ 9
9+2=_ 11 8+2=__10 4+2=_ 6 3+2=_5
1+2=_ 3 5+2=_ 7 6+2=_ 8 2+2= 4
10+2= 12 5+2= 7 9+2= 11 3+2= 5
1+2= 3 8+2= 10 4+2= 6 7+2=_9
5+2=_ 7 1+2=_ 3 3+2=_5 4+2=_6
10+2=_ 12 7+2=_9 9+2=_ 11 2+2=_ 4
8+2=_10 6+2=_8 3+2=_ 5 5+2=_ 7
6+2=_8 8+2=_10 7+2=_9 2+2=_ 4
9+2= 11 10+2=_ 12 1+2= 3 4+2= 6
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